



ЕСЛИ

Единая Служба Лицейской Информации

С Днем Святого Валентина!



Святой Валентин в этот день позволяет тем признаться в любви, кто пока это не знает, какой еще способ избрать, чтобы открыть всю душу свою и любовь обнаружить. С надеждой тебе валентинку брунга. Не стейся! Святой Валентин не прощает...

В этом выпуске:

Итоги олимпиад	2-3
22 декабря	4
День Всех Влюбленных...	5
С Днем Рождения!!!	6-7
Наше творчество	8

«Будущее России в руках талантливой молодежи»



Талант — это способность верить в успех. Полный бред, когда говорят, что я вдруг открыл в себе дарование.

Я просто работал.

Джон Ленин

Олимпиады стали одним из символов ХХ века. Возродившись как всемирное спортивное движение в конце XIX века, оно вышло за

рамки спорта и представляет сегодня масштабные интеллектуальные соревнования по многим отраслям знаний среди школьников.

12 января на базе Забайкальского государственного гуманитарно-педагогического университета им. Н.Г. Чернышевского и Забайкальского государственного университета стартовал региональный этап всероссийской школьной олимпиады. Прошли состязания по 17 предметам. За звания «самых умных» боролись более 1500 школьников из всех районов Забайкальского края. В том числе в олимпиаде приняли участие наши лицеисты.

В процессе проведения олимпиад по различным дисциплинам практически все лицеисты продемонстрировали высокий уровень знаний в теоретических и прикладных вопросах предме-

та. Результаты приведены в таблице.

По результатам олимпиад будет сформирована команда,

которая поедет в Москву на завершающий этап предметных соревнований. Наш лицей будут представлять Эдуардова Анастасия 1 место по экологии

и среди 10 классов, набравшая 107 баллов, Ильин Андрей 1 место по биологии среди 11 классов, набравший 112. В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации

научные победители Всероссийской олимпиады, выявленные в ходе проведения заключительного этапа, принимаются без вступительных испытаний в государственные образовательные учреждения среднего профессионального образования и в

школьников, согласно которому участники, набравшие максимальное количество баллов, могут быть признаны победителями только при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных баллов. Поэтому возможна ситуация, при которой победители тура не будут определены вообще (что не относится к призёрам). Количество призёров школьного этапа определяется квотой, установленной организатором регионального этапа, а число призёров муниципального этапа — квотой регионального.

Анганзорова Д. С.

чения по направлениям подготовки (специальностям), соотвествующим профилю Олимпиады, победители регионального этапа принимаются без вступительных испытаний

и вступают в краевые учебные заведения.

Мы поздравляем всех ребят

и их учителей с успешным вы-

ступлением на Олимпиаде. Так

держать ребята!!!

P.S.

Для многих остается открытым вопрос оценивания работ и порядок выставления





<i>Предмет</i>	<i>Ф.И.О.</i>	<i>Результат</i>
Литература	Эдуардова Анастасия (10 класс)	2 место (лучший результат)
География	Щербаков Денис (11 класс)	4 место (лучший результат)
Астрономия	Шойдоков Алдар (11 класс)	4 место (лучший результат)
Информатика	Манеев Андрей (11 класс)	3 место (лучший результат)
История	Чудина Алёна (10 класс)	3 место
	Липендин Влад (10 класс)	3 место
Химия	Ильин Андрей (11 класс)	2 место (лучший результат)
Экология	Эдуардова Анастасия (10 класс)	1 место
	Ильин Андрей (11 класс)	2 место
Биология	Эдуардова Анастасия (10 класс)	2 место
	Ильин Андрей (11 класс)	1 место
	Нескоромных Иван (11 класс)	2 место
Математика	Манеев Андрей (11 класс)	5 место (лучший результат)



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Директор".

22 декабря

21 декабря 2012 года. Люди ждали эту дату. Многие верили в то, что Конец Света наступит. Так что же произошло в этот день? Вы действительно хотите это знать? Тогда я расскажу вам.

Итак, множество людей верили в Конец Света. Вот только несколько историй об этих людях.

Одному очень семейному человеку казалось, что в жизни он не успел попробовать ничего. Когда наступала дата предполагаемого Конца Света, он решил, что пора бы уже пожить на полную катушку. Он ушёл из дома. Из дома, где его каждый день ждали жена и двое любящих его детей. Он ушел. Он погрузился в ту жизнь, за которую, согласно Библии, были уничтожены города Содом и Гоморра. Как только до дня, наступление которого означало бы отмену Конца Света, оставалось 5 минут, он резко заснул. Он не знал, наступил ли Конец Света. Точно так же поступили сотни миллионов мужчин и женщин, никто из них не дождался 22 декабря.

Другого молодого человека несколько лет жизни преследовала девушка-маньяк. До последнего момента он скрывался от этой девушки. Никто не знал мотивов, побудивших его выйти 21 декабря на контакт с ней. Тем не менее, он договорился о встрече.

собой и своими семьями.

Что же на их встрече происходило, история умалчивает.

Известно только одно – к 22 декабря домой он так и не явился. Как и тысячи людей в подобных обстоятельствах.

Не только одиночки верили в Конец Света. Коллективный разум тоже смог в него поверить. Из этого тоже не вышло ничего полезного.

Не повезло России. Под лозунгом «Теперь нам точно нечего терять» миллионы оппозиционеров со всей страны собрались на огромный митинг в Москве. Был свергнут признанный всенародно избранным президент. Лидером государства стал очень страшный человек, который знал ядерный потенциал России. Так с лица планеты исчезли Китай, США и половина России, по которой США успело нанести ответный удар.

22 декабря происходили еще более страшные вещи. Люди, ушедшие накануне из своих семей и устроившие себе неправедную жизнь, проснулись. Осознание проделанного пришло к ним не сразу. Когда же пришло осознание, но еще не пришло величайшее раскаяние, народ охватила паника. Сотни миллионов самоубийств были совершены 22 декабря. Люди добровольно уходили из жизни, не желая смириться с пониманием того, что они сделали с

Десятки тысяч городов лишились этого статуса из-за нехватки жителей. Тысячи городов были уничтожены в результате одной большой ошибки российского народа. В результате бомбардировок было уничтожено более двух миллиардов жителей планеты. Более миллиарда человек ушли из жизни добровольно, не желая принять происходящее на Земле. Еще несколько миллионов были убиты вышедшими на улицы мародерами, пользовавшимися замешательством правительства ради удовлетворения своих материальных потребностей. Всего лишь за одни сутки население планеты уменьшилось почти в три раза.

Как видите, 21 декабря не происходило ничего, что могло бы означать Конец Света. Всё, что происходило, люди сотворили сами. Створили только по одной причине – они слишком сильно поверили в надвигающийся Конец Света. Из всего этого можно извлечь одну истину: «Главное – верить, тогда всё получится». Причём получиться может даже Конец Света. Подумайте об этом. Верьте – тогда желаемое случится.

Любимов Алексей

Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более

ность» прекратить. Валентина щаяся чтением любовных писем приговорили к казни. Трагедия сем, стихотворений о любви и ситуации была еще и в том, что

С Днем Всех Влюблённых!

ранних времен. История влюблен в дочку тюремщика. За день до казни священник на-
этого праздника датируется примерно 269 годом, в то время писал девушке прощальное лицее станет сплоченнее, а Римской Империей правил император Клавдий II. У праздни-ка есть и конкретный «виновник» — христианский священник Валентин. Воюю-

щая римская армия испытывала острый недостаток солдат для военных походов, и военачальник был убежден, что главный враг его «наполеоновских» планов — браки, ибо женатый легионер о славе империи думает гораздо меньше, чем о том, как семью прокор- мить. И, дабы сохранить в своих солдатах во- инский дух, им- ператор издал указ, запрещаю-щий легионерам жениться.

Но влюбляться солдаты от этого не стали меньше. И к их счастью нашелся человек, который, не страшась императорского гнева, стал тайно венчать легионеров с их возлюбленными. Им был священник по имени Валентин из римского города Терни. Видимо, он был настоящим романтиком, так как его любимыми развлечениями было мирить поссорившихся, помогать писать любовные письма и дарить по просьбе легионеров цветы предметам их страсти.

Ясное дело, как только об этом узнал император, он решил его «преступную деятель-

и сам Валентин был музыкой. Этот праздник несет любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили.

Так ли это было или иначе, но, по всей видимости, именно оттуда повелось писать в День святого Валентина любовные записки — «валентинки». А постоянно еще в этот праздник любят устраивать свадьбы и венчаться.

Считается, что это стал залогом вечной любви.

Этот романтический праздник влюбленные пары отмечают по всему свету. Как известно, имя этому празднику дал простой христианский священник Валентин, который тайно венчал влюбленных легионеров, за что был казнен.

В России и странах СНГ День святого Валентина отмечается с начала 90-х годов 20 века.

К сегодняшнему дню прочно вошел в число любимых и популярных праздников, как если бы в нашем календаре этот праздник присутствовал всегда.

В нашем лицее этот праздник пройдет радостным днем, с почетой для «валентинок» и романтическим вечером. На этом вечере будет царить романтическая атмосфера, сопровождаю-

спокойной, лиричной

и сам Валентин был музыкой. Этот праздник несет любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили.

Не надо забывать, что все людские отношения основываются на любви. Это выражается не только в эмоциях, но и в действиях. Когда вы внимательны к человеку, то делаете для него что-то хорошее, и не только когда вам это хочется, а

Апрелкова Татьяна

Все начинается с любви...
Твердят: «В начале было слово...»





Дорогие ребята!

В этой четверти у нас в лицее очень много праздников, а Дней Рождения ещё больше. Поэтому наша газета поздравляет всех ребят, родившихся в период с 1 января по 30 марта

*С Днем Рождения!!!
Пусть летят без промедления
Поздравления-пожелания,
Вам выражаем мы признанье.*

*Желаем добрых светлых дней,
Счастливой жизни среди друзей,
Больших успехов, достижений,
И верных, значимых решений.*

*Будьте в восторге свободны,
На многое всегда способны,
Жизнь будет яркой, настоящей,
Как подарок подходящий.*



Поздравляем

Козлова Дарья—2 января
Балагуров Антон—13 января
Баранов Дмитрий—15 января
Втюрин Александр—15 января
Дубинина Валерия—15 января
Эпова Екатерина—25 января
Велина Денисова—28 января
Руденко Екатерина—30 января
Шубина Татьяна—1 февраля
Дагбаев Виктор—14 февраля
Пупков Андрей—16 февраля
Апрелкова Татьяна—22 февраля
Панина Кира—1 марта
Иванова Ксения—3 марта
Кирилл Смирнов—8 марта
Фазлуктинов Павел—9 марта
Иван Нескоромных—14 марта
Ситнов Владимир—19 марта
Зубкова Анастасия—24 марта
Непокрытов Сергей—29 марта
Файзулина Виктория—30 марта



Наше творчество



Рисунки Недорезовой Екатерины 10 «Б» и Руденко Екатерины 10 «В»

Творческая группа газеты "ЕСЛИ"
Гл. редактор—Ильин Андрей
Дизайн—Апрелкова Татьяна
Фотограф—Васильева Виктория
Руководитель—Анганзорова Д.С.

